11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.09.2010 19:36:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.09.2010 19:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184780/answer/184781




1. 9TO 3aBUCHUT OT PE3YNITATOB CIIEPMOTPAMMEL U OT TOTO, 4TO Bac 6eCIoKouT.

2. 3aBUCHUT OT Pe3yJIbTAaTOB CIIEPMOTPaMMBI (IIPU BapuKoliesie 6eCIIofue BCTPeYaeT s
npubnusutentHo B 40%). BEIIOTHUTE cCliepMOTrpaMMmy.

3. Her.



